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Ключові події

14 травня 2024 р.  
Рада ЄС схвалила План для

Ukraine Facility.
Затвердження Плану дозволить

Єврокомісії надати Україні
до 1,89 млрд євро попереднього

безумовного фінансування. 

13 травня 2024 р.
Рада ЄС остаточно схвалила

продовження на 12 місяців режиму
безмитної торгівлі для України. 



Заходи тижня

13 травня 2024 року відбулися слухання Комітету з питань
екологічної політики та природокористування на тему «Шлях
України у реформуванні законодавства з питань довкілля й
клімату в частині переговорів про членство в ЄС: плани та
діяльність Верховної Ради України і Уряду в 2024 році».

14 травня 2024 року у форматі онлайн відбулася друга нарада
з підготовки Національного огляду з виконання Пекінської
декларації та платформи дій за участі центральних органів
виконавчої влади, обласних державних / військових
організацій та громадських організацій проведеної
Міністерством соціальної політики України з Урядовою
уповноваженою з питань гендерної політики, за підтримки
структури ООН Жінки.



ЗУСТРІЧІ З ДИРЕКТОРАТАМИ 
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ У 2024 РОЦІ

Назва Лютий Березень Квітень Травень

DG NEAR (Директорат Європейської
Комісії з питань політики сусідства та
переговорів з розширення )
DG ENV (Генеральний директорат
Європейської Комісії з питань
навколишнього середовища)
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21-22 травня – Розділ 27 «Навколишнє середовище, зміна клімату та
цивільний захист»
Склад делегації: представники Міндовкілля та заінтересовані органи.



Стан виконання заходів з виконання рекомендацій Європейської 
Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках 

Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року 

Найменування заходу Строк виконання Прогрес виконання у звітному періоді
розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України законопроекту про відходи 

видобувної промисловості

березень 2024 р. Не виконано.
Розроблено проєкт Закону України «Про управління відходами 

видобувної промисловості» та 20 лютого 2024 р. оприлюднено та 
надіслано на погодження до заінтересованих органів державної влади. 

Наразі очікується позиції заінтересованих органів

забезпечення оприлюднення законопроекту про 
основні засади державної кліматичної політики для 
проведення публічних консультацій та погодження 

його із заінтересованими органами державної влади

березень 2024 р. Виконано повністю.
Проєкт Закону України «Про основні засади державної кліматичної 

політики» оприлюднено та погоджено із заінтересованими органами
державної влади

розроблення та затвердження правил технічної 
експлуатації полігонів, припинення експлуатації, 

рекультивації та догляду за полігонами після 
припинення їх експлуатації

квітень 2024 р. Виконано частково. 
Розроблено проєкт наказу Міндовкілля «Про затвердження Правил 

технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації 
та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації»

розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України проекту акта з питань 
транскордонного перевезення відходів

квітень 2024 р. Виконано частково. 
Розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку надання письмової згоди (повідомлення) на 
транскордонне перевезення небезпечних відходів та висновку на 

транскордонне перевезення відходів» та 12 березня 2024 р. 
оприлюднено та надіслано на погодження до заінтересованих органів.

Проєк постанови погоджено заінтересованими органами державної 
влади та надіслано до Мін’юсту та НАЗК для проведення правової та 

антикорупційної експертиз



Стан виконання заходів з виконання рекомендацій Європейської 
Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках 

Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року 

Найменування заходу Строк виконання Прогрес виконання у звітному періоді
розроблення та затвердження вимог щодо плану 

приведення місця розміщення відходів у 
відповідність з вимогами законодавства

квітень 2024 р. Виконано частково. 
Розроблено проєкт наказу Міндовкілля «Про затвердження Вимог до 

плану приведення місця розміщення відходів у відповідність з 
вимогами законодавства». Надіслано на погодження до заінтересованих 

органів

розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України законопроекту про електричне та 
електронне обладнання та відходи електричного та 

електронного обладнання

червень 2024 р. Виконано частково.
Розроблено проєкт Закону України «Про електричне та електронне 
обладнання та відходи електричного та електронного обладнання», 
який 26 грудня 2023 р.  оприлюднено та надіслано на погодження до 

заінтересованих органів державної влади. Наразі законопроєкт
доопрацьовується з урахуванням наданих зауважень

розроблення та подання на розгляд Кабінету 
Міністрів України законопроекту про основні засади 

державної кліматичної політики

червень 2024 р. Виконано повністю.
Розроблено проєкт Закону України «Про основні засади державної 

кліматичної політики» та подано на розгляд Кабінету Міністрів України

цифровізація процедури проведення оцінки впливу 
на довкілля та процедури стратегічної екологічної 
оцінки з метою дотримання положень Директиви 

2001/42/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 27 
червня 2001 р. про оцінку впливу на стан 

навколишнього природного середовища окремих 
проектів та програм та Директиви Європейського 

Парламенту і Ради 2011/92/ЄС від 13 грудня 2011 р. про 
оцінювання впливу деяких публічних і приватних 

проектів на довкілля

грудень 2024 р. Виконано повністю.
Цифровізацію процедури стратегічної екологічної оцінки забезпечено 
шляхом запровадження з травня 2023 р. Єдиного реєстру стратегічної 
екологічної оцінки  - єдиної інформаційно-комунікаційної системи, що 

забезпечує створення, перегляд, збирання, внесення, накопичення, 
обробку, використання, розгляд, зберігання, захист, облік та надання 

інформації у сфері стратегічної екологічної оцінки



14 травня 2024 р. у Києві Віцепрем’єр-міністерка з питань європейської та
євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина поспілкувалася з
учасниками “WATCH EVENT Молодіжного саміту НАТО 2024”.
Під час свого виступу Віцепрем’єр-міністерка підкреслила, що на нинішньому
етапі, динаміка відносин між Україною та НАТО є безпрецедентною, але в умовах
війни її недостатньо. Україна очікує від НАТО більшої рішучості та швидкості
прийняття рішень, в тому числі щодо побудови консенсусу для запрошення
України стати членом Альянсу.
Ольга Стефанішина також наголосила, що війна вимагає рішучих дій від Європи,
тому важливо розбудовувати європейську архітектуру безпеки в межах
Європейського Союзу.

ПОДІЇ ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ 
ІНТЕГРАЦІЇ

14 травня 2024 р. опубліковано звіт Міжнародної робочої групи з безпекових
питань та євроатлантичної інтеграції України, співголовами якої є керівник Офісу
Президента України Андрій Єрмак та ексгенеральний секретар НАТО Андерс
Фог Расмуссен, у якому зазначено:
“Щоб уникнути безкінечної війни, лідери НАТО повинні продемонструвати свою
безумовну колективну відданість Україні. Для цього вони повинні запросити
Україну почати переговори про вступ до НАТО. “
Конкретні умови членства України в Альянсі мають бути визначені Радою
Україна-НАТО. Також пропонується встановити чіткі часові межі вступу України
до НАТО – не пізніше липня 2028 року за виконання конкретних умов.
Паралельно союзники мають інтенсифікувати зусилля для посилення
обороноздатності України.
Міжнародна робоча група наголошує на необхідності об’єднання мережі
двосторонніх угод із безпеки між Україною та її партнерами в межах
міжнародного договору (компакту).



Верховна Рада України ратифікувала п’ять 
міжнародних договорів про фінансування 

програм транскордонного співробітництва ЄС. 

Йдеться про повноцінне приєднання України до:

1) Програми Interreg (Interreg VI-B) NEXT «Басейн Чорного моря»;

2) Дунайської регіональної програми (Interreg VI B);

3) Програми Interreg (Interreg VI-А) NEXT «Румунія – Україна»;

4) Програми (Interreg VI-А) NEXT «Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна»;

5) Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT «Польща – Україна».

Програми фінансуються Європейським Союзом та покликані сприяти 
розвитку регіонів та посилювати співпрацю між країнами-сусідами.



Президент України підписав Закон України «Про
внесення змін до Митного кодексу України щодо митного
оформлення біометану» (№ 3613-IX, законопроєкт № 9456)

Закон урегульовує процедуру митного оформлення
експорту біометану з України, що має посприяти розвитку
виробництва цього виду палива та розширити експортні
можливості України.



14 травня 2024 року у Комітеті екологічної політики та
природокористування відбулися слухання — «Шлях України
у реформуванні законодавства з питань довкілля й клімату в
частині переговорів про членство в ЄС: плани та діяльність
Верховної Ради України і Уряду в 2024 році».

Розпочався захід з обговорення звіту Єврокомісії «Україна 2023:
зелений порядок денний та сталий розвиток», відповідних
заходів Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік і Плану
законопроєктної роботи Верховної Ради України на 2024 рік.

Зокрема, на панелях також обговорили питання:

- державної кліматичної політики;
- реформи управління відходами;
- перспектив удосконалення законодавства щодо зменшення
промислового забруднення;
- реформування системи державного екологічного контролю;
- збереження біорізноманіття, природоохоронних територій,
водних та лісових ресурсів.



Європейська 
інтеграція

10 травня 2024 р. Ольга Стефанішина відповіла на питання парламентарів під час
Години запитань до Уряду у Верховній Раді України.
Віцепрем’єрка розповіла про стан реалізації Україною заходів для забезпечення
початку переговорів про вступ до ЄС, окреслила прогрес нашої держави на
євроінтеграційному шляху.
Так, зокрема, вона відповіла на питання щодо:
• можливості затвердження у червні цього року переговорної рамки,

запропонованої Європейською Комісією, а також проведення Першої міжурядової
конференції;

• посилення діалогу з Парламентом щодо євроінтеграційних питань;
• підготовки до переговорів, тощо.

«Хочу подякувати парламенту за ратифікацію великих угод Interreg, що дали
можливість передбачити фінансування системної розбудови нашої прикордонно-
митної інфраструктури. Минулого року, на тлі важкого переговорного процесу з
польською стороно щодо розблокування кордону, ми вирішили спрямувати зусилля
на розвиток прикордонно-митної інфраструктури з такими країнами, як Румунія,
Угорщина і Словаччина. Зараз, коли ситуація з Польщею стабілізувалась, ми маємо
намір проводити консультації з польською стороною щодо реалізації проєктів в
межах програм Interreg», – повідомила Віцепрем’єрка.

10 травня 2024 р. Члени Комітету з питань інтеграції України до ЄС зустрілися з
делегацією Парламенту Швеції
Перший заступник Голови Комітету Вадим Галайчук та заступниця Голови Комітету
Марія Мезенцева обговорили з делегацією шведських парламентаріїв військову
допомогу Україні, поступ України на шляху до ЄС, а також притягнення росії до
відповідальності за злочин агресії та скоєні в Україні воєнні злочини.
Вадим Галайчук поінформував шведську делегацію про роботу Комітету. Він
зазначив, що зараз Комітет має найбільше навантаження, оскільки аналізує та надає
висновки до всіх законопроєктів, які стосуються міжнародних зобов’язань України і
не тільки до першого, а й до другого читання у Парламенті.



Європейська 
інтеграція

10 травня 2024 р. опубліковано авторську колонку Віцепрем’єрки з питань
європейської та євроатлантичної інтеграції Ольги Стефанішиної для
Європейської правди.
Віцепрем’єрка зазначила, що попри повномасштабну війну, в України зберігається
значний потенціал до зростання.
Так, зокрема у матеріалі йдеться про такі напрямки як:
• Інвестування у спільну безпеку ЄС.
• Розширення європейської логістичної мережі.
• Сільське господарство та інше.

Ольга Стефанішина підкреслила, що попередня хвиля розширення вже перетворила
ЄС на найбільший інтегрований ринок у світі. Майбутнє розширення варто також
розглядати з урахуванням додаткових можливостей для зміцнення
конкурентоспроможності блоку.

10 травня 2024 р. Руслан Стефанчук зустрівся з Президенткою Словацької
Республіки Зузаною Чапутовою.
Обговорили ряд важливих питань, зокрема, євроінтеграційний та євроатлантичний
шлях України, імплементацію Формули миру Президента України Володимира
Зеленського, посилення санкцій проти російської федерації, а також відбудову
України.
Подякували за підтримку Формули миру Президента України Володимира
Зеленського та практичну роботу з реалізації її пунктів.
Україна високо цінує підтримку Словаччиною євроінтеграційних прагнень України.
Також зауважили, що Україна виконала всі чотири кроки, визначені Єврокомісією у
пакеті розширення.

10 травня 2024 р. Голова Комітету інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-
Цинцадзе закликала литовських колег допомогти у мобілізації країн світу для
перемоги України.
Іванна Климпуш-Цинцадзе, на запрошення керівництва Сейму Литви, перебувала із
робочим візитом у цій країні. Під час зустрічі зі Спікеркою Сейму Вікторією Чміліте-
Нільсен Іванна Климпуш-Цинцадзе обговорила військову, політичну, фінансову
допомогу Україні, а також підтримку європейської інтеграції.



Європейська 
інтеграція

12 травня 2024 р. Віцепрем’єрка з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України Ольга Стефанішина дала інтервʼю телеканалу Inter TV-Channel
для марафону Єдині новини.
Зокрема, вона розповіла про:
• роль Саміту міст та регіонів, зокрема в контексті європейської інтеграції України;
• важливість ухвалення Верховною Радою України міжнародних договорів про

фінансування програм транскордонного співробітництва ЄС Interreg;
• унікальність Українського шляху до вступу в ЄС;
• очікувані строки старту перемовного процесу щодо вступу України в ЄС та

позицію України напередодні офіційного початку;
• роль України в процесі розширення Союзу, а також її перспективи опісля вступу

до Євросоюзу.

13 травня 2024 р. Голова Комітету інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-
Цинцадзе та перший заступник Голови Комітету Вадим Галайчук взяли участь у
роботі Конференції парламентських комітетів з питань євроінтеграції/у справах
держав-учасниць процесу стабілізації та асоціації в Південно-Східній Європі
(COSAP).
Іванна Климпуш-Цинцадзе зауважила, що для української делегації це важлива
нагода поспілкуватися з політиками Чорногорії, де відбувається конференція, а також
донести свої меседжі до інших держав регіону, які тут представлені парламентськими
делегаціями.
“Усім країнам, які нині прагнуть до ЄС — Україні, Молдові, Грузії, а також країнам
Західних Балкан, важливо використати те вікно можливостей, які зараз відкрилося
для інтеграції в ЄС. Але для всіх нас це і можливість сформулювати своє бачення того,
що ми очікуємо від реформ в ЄС. І важливо, щоби всі держави, які прагнуть
приєднання, не стали заручниками того, що внутрішні процеси у Євросоюзі можуть
стати на заваді розширенню”, — сказала Голова Комітету.



Європейська 
інтеграція

14 травня 2024 р. Віцепрем’єр-міністерка з питань європейської та
євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина взяла участь у
спеціальному слуханні «Шлях України у реформуванні законодавства з питань
довкілля й клімату в частині переговорів про членство в ЄС: плани та діяльність
Верховної Ради України і Уряду в 2024 році», що провів Комітет Верховної Ради
України з питань екологічної політики та природокористування.
Розглянули такі питання:
• звіт Європейської Комісії «Україна 2023: зелений порядок денний та сталий

розвиток»;
• майбутню кліматичну політику України;
• управління відходами,
• захист довкілля та природних ресурсів,
• реформування системи державного екологічного контролю.


